



Новый год в кругу друзей. Великий Новгород-Валдай

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Великий Новгород

Места показа: Россия, Новгородская область, Великий Новгород, Валдай

Допустимый возраст: 0+

Цена от 10 300 руб.

В стоимость тура включено

Проживание в гостиница выбранной категории (1н.), 2 завтрака, 2 обеда, экскурсионное обслуживание, величание, входные билеты в музейные объекты, услуги гида.

Комиссия 10%

Скидка детям до 13,99 — 400 р.

В стоимость не включено

транспортное обслуживание по программе (расчет в зависимости от группы)

Описание тура

Наступление Нового года отмечают во всем мире. Загадать желание написанное на листе бумаги, является интересной традицией. Предлагаем в кругу родных и близких друзей отпраздновать главный праздник.

В праздничные дни вы совершите незабываемое путешествие в Новогоднее Средневековье! Вас пригласят на необычную театрализованную экскурсию с интересным героем, сможете проехать по Государевой дороге, а так же создать подарок своими руками.

Программа тура

День 1. Великий Новгород - Ганзейский город.

6.20-10.26 Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом с табличкой у центрального входа на ж/д вокзал со стороны перрона. Данные по встрече уточнять накануне.

Трансфер в отель. Размещение (с утра, по возможности отеля, расч. час 14.00).

Завтрак в ресторане гостиницы.

11:00 Новогодняя пешеходная театрализованная интерактивная экскурсия на территории Кремля. Посадник Господина Государя Великого Новгорода Сбыслав или посадница Ефимия ведет сказ о том, как Дитинец строили, о славном князе Владимире, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.

12:00 ГРАНОВИТАЯ (ВЛАДЫЧНАЯ) ПАЛАТА Экскурсия по экспозициям «Палата архиепископа Евфимия II на Владычном дворе Новгородского Кремля» «Ювелирное и декоративно-прикладное искусство V-XVII веков». Стены Владычной палаты помнят многие исторические события. В палате заседал Совет господ, проходил Владычный суд, проводился прием послов и торжественные пиры. «Палата архиепископа Евфимия II на Владычном дворе Новгородского Кремля». Здесь Вас ждут иконы с образами прославленных новгородских владык, богослужебные, моленные и обиходные предметы, принадлежавшие новгородским архиереям, святительские облачения, берестяные грамоты. Вы познакомитесь с более 200 экспонатами из драгоценных металлов, выполненных византийскими, русскими и западноевропейскими мастерами.

13:30 Обед в кафе с величанием по-новгородски с хлебом и солью традиционные игры, хороводы, забавы. (Дегустация новгородских настоек, наливок – доп. плата 550 р чел.).

14:30 Свободное время в центре города. Покупка новогодних подарков для родных и близких.

Возможно бронирование дополнительных экскурсий.

День 2. Валдай - по государевой дороге к звонким колокольчикам.

Завтрак в ресторане гостиницы.

Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения отеля).

08:00-8:30 Сбор по гостиницам города. Выездная программа: по части "государевой дороги" в Валдай (140 км) - жемчужина Новгородской земли, небольшой древний город на тракте Москва – Новгород. Путевая экскурсия.

10:30 Экскурсионная программа: Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь, расположенный на одном из островов живописного Святого озера. Богатейшая и известнейшая из обителей своего времени. Посещение монастыря позволяет прикоснуться к животворящей силе православия.

11:30 Посещение Колокольного центра с экскурсией "Тайны валдайских колоколов".

12:30 Обед в кафе.

Переезд в Хрестецкий погост бывший почтовый ям – п. Крестцы (54 км).

14:30 Экскурсия на фабрику Елочных игрушек «Рождество». Опытный стеклодув вручную производит на свет не менее 200 шаров в день. Вы увидите, как из стеклянной трубочки получается красивая, необычной формы игрушка.

Мастер-класс по росписи ёлочной игрушки. Создайте свой собственный уникальный подарок.

16:00 Выезд в В. Новгород.

~17:30 Возвращение в В. Новгород. Трансфер на ж/д вокзал для туристов, убывающих в Санкт-Петербург.

~20:00 Трансфер на ж/д вокзал для туристов, убывающих в Москву.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и объекты показа на равнозначные, не изменяя общего объема программы.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д или авто вокзал